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Capítulo 4 

Instalaciones generales y locales de riesgo especial

Art. 18. Instalaciones y servicios generales del edificio.

18.3 Instalaciones para extracción de humos en cocinas industriales.

18.3.1 Campanas.

Las campanas estarán construidas con material de clase MO no poroso y situadas a más de 50 cm. de cualquier material combustible no protegido.

18.3.2. Conductos.

El sistema será independiente de toda extracción o ventilación y exclusivo para cada local de cocina. Los conductos estarán fabricados con material de clase MO y dispondrán de registros para inspección y limpieza en los cambios de dirección con ángulos mayores que 30º y cada 3 m como máximo de tramo horizontal; no se dispondrán compuertas cortafuego en su interior. Cuando discurran por fachadas, su distancia a toda zona de la misma que no sea al menos PF-30 será 1’50 m, como mínimo. 

18.3.3. Filtros.

Los filtros estarán fabricados con material de clase MO y estarán separados de los focos de calor más de 1’20 m si son tipo parrilla o de gas, y más de 0’50 m si son de otros tipos. Serán fácilmente accesibles y desmontables para su limpieza, tendrán una inclinación mayor que 45º y poseerán una bandeja de recogida de grasas que conduzca éstas hasta un recipiente cerrado cuya capacidad sea menor que 3 1.

18.3.4. Ventiladores.

Los ventiladores y su acometida eléctrica serán capaces de funcionar a 400º C durante 90 minutos como mínimo, y su unión con los conductos será estanca y estará realizada con materiales de clase MO.

D.18.3 Uso docente.

Las cocinas dispondrán de una instalación de extracción de humos de las características señaladas en el apartado 18.3

